

春祺夏安 秋绥冬禧

财务审计部 丁洁馨

时光荏苒，回首过去的一年，内心不禁感慨万千，在充实而又忙碌的工作中，我收获了很多，同时也积累了不少的工作经验。在各位领导和同事们的指导、培养、教育与帮助下，我以“严谨务实、扎实高效、敬业奉献、追求完美”的标准严格要求自己。我深知自己的岗位职责与工作内容，认真的完成领导安排的每一项任务，也在不断的提升自己的综合能力，力求做到更好。通过认真研读深刻领会本次报告的内容，本次会议的结束是终点也是起点，要总结也要奋进。现将 2022 年的工作情况总结如下：

一、立足岗位，勤勉履职

（一）善思，善学，将理论根基扎到实践中去。

在强化学思践悟中夯实思想根基。一个人要有所作为，必须有坚定的理想信念，必须有较高的精神境界，而这些都源自于学习，源自对世界观的改造。一年来，我始终把加强学习当作自己的第一责任，坚持不懈的从理论知识中汲取营养，充实自己。另一方面，我十分注重财务业务知识的学习，不断提高自己的业务水平和工作能力。同时以本次培训为契机，将培训中的心得予以实践。

（二）善作，善为，将措施的种子播到实践中去。

在认真履职尽责中推进任务落实。明责，知责。始终把履职尽责落到实处。目前为止，各项工作展开和完成比较圆满顺利，在完成好工作的同时，也锻炼了自己的工作能力，独立作业能力有所提高，责任心使命感有所增强，业务水平得到了进一步提高。在落实日常工作中，主动承担、主动作为。对上级赋予的任务，能尽心尽力的去完成。我本着对公司负责的态度，坚定中心不移位，重点工作不动摇，认真踏实的做好本职工作落实。

（三）自醒，自律，将底线思维树到成长中去。

在严格自警自律中锤炼扎实作风。我深切认识到，一个人的成长进步，是公司培养、领导关心、同事帮助的结果，必须严格要求自己，踏踏实实做事。“欲影正者端其表，欲下廉者先立身”作为一名交建人，也要求我们必须严于律己，在工作和生活中，我能够严格要求自己，处处注意自己的形象，在点滴中抓起，养成自觉管好“生活圈”和“交际圈”，自觉接受监督，始终保持健康思想情操，在日常学习和工作中，自己能严格遵守各项规章制度，始终坚持公平、公正原则对待各项工作。

二、正视短板，补齐不足

通过一年的工作实践，自己各方面能力得到了一定的锻炼，综合素质得到了提高，但同时也存在一些问题和不足。

（一）挖掘“新办法”未下深水。

在处理问题时依然惯用老办法、老经验、老思想，不能勇于打破老思维，另辟新道路。工作缺乏创造性，开拓创新精神不够强，不能适应新形势发展的需要。

（二）敢为“魄力抓”用力不够。

大胆工作的思想树立得不牢固，畏难情绪时有发生。对一些工作仅停留于思考层面，即有理论上的不深入，也有业务上的不钻精，造成犹豫不决，迟疑不前的现状。

（三）主观“能动性”发挥不强。

工作中缺乏主动性，以说了当做了，以做了当做好了。存在应付式交差思想，在开展上级工作中，仅满足于完成领导交待的任务，习惯于“推磨式”“被动式”完成表面工作，未将工作做实、做深、做细。

三、砥砺前行，再续新篇

针对上述存在的问题，我将从以下四个方面来加以改进。

（一）学字当头。一方面要进一步加强创新学习，从学原文、悟原理入手、不断提升思维层次水平。另一方面要周密制定学习工作计划，协调好工作、学习与处理个人事务三者的关系，加强业务能力学习，提高工作能力，提升工作质量。

（二）干字为先。树立高标准意识，认真对待每一项工作，确保保质、保量及时完成；提高工作主动性，尽量把工作想在前面，干到前面，争取工作的主动权增强服务意识大力培养“严准快细实”的工作作风。

(三)实字为要。工作头绪多、任务重，我要立足本职，务实搞好各项任务的统筹工作，将工作任务放在首位，搞好协调和筹划，提高工作效率，高标准、高质量，务实扎实完成上级赋予的各项任务。

(四)严字托底。坚持从严的标准，正确看待新形势的利益关系问题，正确对待个人得失。以欲与天公试比高的精神，在深钻细研出精品上下功夫，不断增强事业心责任感，把心思和精力主要集中到工作上，要发扬艰苦的精神，不怕吃苦，甘于奉献，扎扎实实地干好本职工作，守好自己的岗位。